

Гастрольное лето

На сцене —
„Чародейка“

Артисты Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина у нас в Ярославле шестой раз. И каждая встреча отмечена неизменным успехом большого творческого коллектива, который в этом году отмечает тридцатилетие со дня рождения своего театра.

Гастроли горьковчан открылись оперой П. И. Чайковского «Чародейка». Основные партии исполняли заслуженная артистка РСФСР М. Л. Чиненкова, артисты И. Г. Малинина, В. Я. Богданов, Н. И. Богуцкий. Дирижер — И. М. Резников, художник В. М. Мазанов.

В репертуаре театра — русская и зарубежная оперная классика — «Князь Игорь» А. П. Бородина, «Демон» А. Г. Рубинштейна, «Кармен» и «Искатели жемчуга» Ж. Бизе, балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро» и другие.

Вчера ярославцы смотрели балет «Пер-Гюнт», музыка Э. Грига. В нем были заняты заслуженный артист РСФСР Л. Федорушко, артисты Л. Злобина, А. Гуськова, Т. Емельянова, О. Архангельская, В. Гуськов, Л. Лидин и другие.

Зрители тепло приняли спектакли горьковчан.